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CONCEJO MUNICIPAL DE CASABLANCA


ACTA Nº 1.272
(Sesión Ordinaria vía remota)


	
Fecha		:  	Martes 15 de Junio de 2021.  

Asistencia	: 	Sr. 	Rodrigo Martínez Roca, 		Alcalde.					Sra.	Ilse Ponce Álvarez, 			Concejala.					Srta.	Karen Ordóñez Urzúa, 		Concejala.
			Sr.	Fernando Aranda Barrientos, 	Concejal.
			Sr.	Iván Durán Palma,			Concejal.
			Sr.	Oscar Salazar Catalán,		Concejal.
			Sr.	Ricardo Castro Salazar,		Concejal.		
			Sr.	Leonel Bustamante González,	Secretario Municipal.	
			Srta.	Pamela Zúñiga Reyes,	 	Secretaria de Actas.	

Invitados	:	Sr.	Jorge Rivas Carvajal, 			Director Jurídico.
Sr.	Luis Alventosa García,		Secplan.


Tabla	:		1.-       Acta  anterior Nº  1.271  Sesión  Ordinaria remota  de fecha
                                               martes 08 de Junio de  2021. 
			2.‑       Varios.
			2.1.‑    Acuerdo: extensión comodato “Club de Rayuela Lo Orozco”.
			2.2.‑    Saludo: Concejala Srta. Karen Ordóñez U.
			2.3.‑    Agradecimiento: Concejal Sr. Fernando Aranda B.
			2.4.‑    Agradecimiento: Concejal Sr. Oscar Salazar C.
			2.5.‑    Agradecimiento: Concejala Sra. Ilse Ponce A.
			2.6.‑    Agradecimiento/ Observación: Concejal Sr. Iván Durán P.
			2.7.‑    Agradecimiento: Concejal Sr. Ricardo Castro S.
			2.8.‑    Análisis/ Reflexión: Alcalde.			

En nombre de Dios, la Patria y de Casablanca se da inicio a la Sesión siendo las 09:07 Hrs.

1.  ACTA  ANTERIOR Nº 1.271 SESIÓN ORDINARIA REMOTA DE FECHA MARTES 08 DE JUNIO DE 2021

Alcalde Sr. Martínez: somete a observación acta anterior Nº 1.271 Sesión Ordinaria remota de fecha martes 08 de junio de 2021, no habiendo observaciones se da por aprobada.

2.  VARIOS

2.1. Acuerdo: extensión comodato “Club de Rayuela Lo Orozco”

Alcalde Sr. Martínez: señala que don Jorge Rivas, Director Jurídico, tiene una solicitud del Club Deportivo Lo Orozco. Cede la palabra para que explique a los Sres. Concejales.
Sr. Rivas: al respecto, informa que, el Club de Rayuela Lo Orozco, tiene vigente un contrato de comodato que se extendió hace un par de años en el año 2019, en cuya virtud ellos están autorizados para poder dar uso a un inmueble que está acotado conforme a un plano que está protocolizado junto con el contrato. Agrega que, se acercaron los miembros de la directiva del club, con el objeto de que se complementara el contrato de comodato vigente, a fin de que también pudieran acceder por lo menos desde un punto legal, a las instalaciones que se construyeron con relación a las canchas. Es decir, que el contrato incorporó también expresamente lo que constituye las instalaciones que fueron construidas hace poco por parte del municipio, el año pasado cree que se terminaron las instalaciones de la cancha de rayuela. Y, por lo tanto, lo que se requeriría acá en este punto, es complementar el contrato vigente en los mismos términos de plazo, porque se va a extender hasta el vencimiento del plazo originalmente concebido, pero incorporando este elemento. Comenta que, el contrato fue celebrado, y cree que mandó los antecedentes en el mes de enero del año 2019 previo a la construcción de las instalaciones, y por lo tanto se extendería en iguales términos para agregar  las canchas hasta el mismo período que está vigente ese contrato. Ahora, es una convención que tiene más bien dar la idea de la certeza en función de la actividad que desarrollan los rayueleros, puesto que si logran un punto estrictamente legal, las instalaciones acceden al suelo; habiendo accedido al suelo a través de un comodato, también los accesorios corren con la misma suerte. Sin embargo, la necesidad de certeza a veces es necesaria, y en este punto es lo que se está pidiendo por parte de los rayueleros.
Alcalde Sr. Martínez: ofrece la palabra.
Concejal Sr. Durán: al respecto, señala que debe abstenerse de votar, porque es miembro del Club de Rayuela de Lo Orozco, entonces por eso no va a votar. Pero, obviamente está de acuerdo con el comodato que se va hacer, y como dice don Jorge Rivas, en derecho es la certeza lo que se quiere ver, indistintamente que ya solamente con el comodato está hecho el bien. Así que, entiende perfectamente, y obviamente por eso no vota, porque es miembro del Club de Rayuela de Lo Orozco.
Alcalde Sr. Martínez: somete a votación de los Sres. Concejales, de conformidad con lo previsto en el artículo 65 letra f) de la Ley 18.695, se acuerda complementar el contrato de comodato existente entre la I. Municipalidad de Casablanca y el Club de Rayuela Lo Orozco, R.U.T. Nº  65.630.120‑1, de fecha 31 de enero de 2019, en el sentido de incorporar a dicha convención las instalaciones e infraestructuras que se han construido en el proyecto denominado “Cancha de Rayuela Lo Orozco”, conservando la  vigencia de las cláusulas del mencionado contrato.

ACUERDO Nº 4.450: “Por la mayoría del H. Concejo Municipal, de conformidad con lo previsto en el artículo 65 letra f) de la Ley 18.695, se acuerda complementar el contrato de comodato existente entre la I. Municipalidad de Casablanca y el Club de Rayuela Lo Orozco, R.U.T. Nº  65.630.120‑1, de fecha 31 de enero de 2019, en el sentido de incorporar a dicha convención las instalaciones e infraestructuras que se han construido en el proyecto denominado “Cancha de Rayuela Lo Orozco”, conservando la vigencia de las cláusulas del mencionado contrato”.

2.2. Saludo: Concejala Srta. Karen Ordóñez U.

Concejala Srta. Ordóñez: manifiesta lo siguiente: “Dar un saludo justamente cuando estamos llegando al final de este período de ocho años como concejala, quiero agradecer tanto el apoyo, confianza, como el respeto y cariño de cada uno de ustedes, de cada uno de los vecinos de Casablanca que me han brindado todo este tiempo. Fui mandatada para cumplir una labor en representación de los intereses de Casablanca, y lo he realizado con pasión, vocación de servicio, y un estricto compromiso con la tarea. No han sido años fáciles para nuestro país ni menos para nuestra comuna, hemos estado en las calles manifestando también nuestro descontento frente a la desigualdad, la desafección por parte del Estado y la injusticia también que ha primado en nuestra sociedad. Hemos tenido que enfrentar una pandemia brutal que a desbastado emocional, sicológicamente, y económicamente a nuestras familias, nuestras Pymes y nuestros barrios. Nos hemos organizado como sociedad civil para poner lo mejor de nosotros, y desde nuestro quehacer construir una sociedad mejor, más justa, inclusiva y determinante para nuestro futuro, ganándonos entonces el derecho de poder redactar esta nueva Constitución escrita en democracia por la gente y con sentido de igualdad. Hoy me siente con más ganas que nunca de seguir trabajando y aportando en los nuevos desafíos que como sociedad nos enfrentamos. Como mujer, profesional y vecina, independiente de partidos políticos, estaré trabajando y alzando la voz también con la misma vocación y responsabilidad que he tenido todos estos años, ahora desde nuevas instancias, instancias ciudadanas, y desarrollo comunitario y local. Quiero brindarles un enorme abrazo a cada uno de ustedes, agradecer todas las enseñanzas, apoyos que ustedes me brindaron, los funcionarios municipales, los vecinos de Casablanca, desear el mejor de los éxitos a los dos concejales que se quedan en esta tarea, a Fernando a Ilse, que puedan seguir aportando como lo han hecho hasta ahora. Así que, un enorme abrazo a cada uno de ustedes, a todas, todos y todes”.

2.3. Agradecimiento: Concejal Sr. Fernando Aranda B.

Concejal Sr. Aranda: manifiesta lo siguiente: “Es la última sesión ordinaria, comienzo a agradecer a usted Alcalde, don Rodrigo Martínez, quien presidió el concejo, agradecer a todos los concejales por el trabajo que pudimos realizar; he crecido como persona, me he desarrollado como ciudadano. Agradecer también personalmente a mi compañera de partido a la Srta. Karen Ordóñez quien fue nuestra profesora durante estos cuatro años, y la forma transversal que ella logró trabajar, también a Ilse Ponce, a Iván Durán, a Oscar Salazar. Y, a pesar de nuestras diferencias, creo que Casablanca creció los últimos cuatro años. Agradezco a todos los directores que trabajaron con nosotros, también a todos y cada uno de los funcionarios municipales, creo que Casablanca en estos cuatro años, a pesar de los tiempos difíciles de lo que fue especialmente la pandemia, también hubo un estallido social importante para nuestro país, porque nos permite hoy día empezar a trabajar en una nueva Constitución, Casablanca se mantuvo al margen, y nosotros lo supimos cuidar. Y, esta querida comuna a la cual amo tanto, solamente me queda por agradecer el trabajo que todos y cada uno de ustedes hizo. Creo que todos, de alguna u otra manera quedan en la historia de estos cuatro años de este Casablanca; sin duda esto no se termina hoy día como decía por ahí don Leonel, sin duda esto no hubiese sido tampoco posible si los ciudadanos no hubieran confiado en nosotros. Agradezco a los ciudadanos que  nos permitieron trabajar estos cuatro años, y que también volvieron a confiar en nosotros para trabajar cuatro años más. Me siento una persona muy feliz, muy contenta por lo que he logrado en estos cuatro años, también agradecerle a mi familia, a Sandra, a mis hijos, a Fernandita, que siempre están detrás de uno como concejal, y el apoyo familiar que es tan importante. Hoy, los puntos varios como siempre lo hacemos es distinto, tiene otro sabor, tiene un sabor de despedida, de sentimientos encontrados, es triste porque algunos se van y porque no los voy a tener a mi lado, y contento porque hay un cambio también, entonces hay de todo. Solo me queda agradecer a todos y cada uno la oportunidad que me dieron de estar y trabajar por esta querida y hermosa comuna, y espero seguir siendo un aporte en los años venideros. Muchas gracias Alcalde, le agradezco personalmente porque siempre en muchas ocasiones me apoyó en distintos trabajos, y eso uno lo debe agradecer de forma transversal”.

2.4. Agradecimiento: Concejal Sr. Oscar Salazar C.

Concejal Sr. Salazar: manifiesta lo siguiente: “Yo también quiero agradecer el haber estado estos cuatro años y medio, creo que hemos sido los concejales que hemos estado en el período más largo por la pandemia. Y, quiero también agradecer a cada uno de ustedes, incluso a don Jorge Rivas, a don Leonel Bustamante, porque siempre uno recibió algunos consejos. Y agradecerle a todos los que estuvieron acá en este concejo, para mí fue una bonita experiencia, aprendí harto de ustedes, que cuando uno a lo mejor tenía otra idea, se aclaraban las ideas, y uno después iba solucionando los problemas. También quiero decir que estando afuera del concejo, voy a tratar en lo posible de ayudar a la comunidad, y donde quieran recibir algunas ideas, de que muchas cosas quedaron en carpeta que se pueden desarrollar para Casablanca, me gustaría que el nuevo concejo lo lograra para hacer un buen Casablanca, un bonito Casablanca que yo creo que todos los que estamos aquí en pantalla lo deseamos para el bien de la comunidad. Y eso quiero agradecer a todos, a Fernando, a Ilse, a Karen, a Ricardo, a don Rodrigo, a Jorge Rivas, a Leonel Bustamante, a don Luis Alventosa, y a todo el mundo espero que les vaya muy bien, y creo que para mí fue una bonita experiencia haber sido concejal y aprendí mucho”.

2.5. Agradecimiento: Concejala Sra. Ilse Ponce A.

Concejala Sra. Ponce: manifiesta lo siguiente: “Buenos días a todos los concejales, a nuestros directores, a Pamela Zúñiga y don Luis Alventosa que nos están acompañando en el día de hoy. Sin duda para mí en lo personal, tengo los sentimientos muy encontrados, hoy día hay un cambio, y principalmente quiero agradecer a nuestro Alcalde, a quien ha sido mi amigo también durante todos estos años, don Rodrigo Martínez quien le entregó muchas oportunidades, mucho trabajo, mucho respaldo, conocimiento, y sin duda Casablanca creció, y sin duda  la gente lo va a agradecer, y lo van a tener siempre Alcalde en la retina por toda esa entrega, por todo ese cariño que yo sé que lo entregó de forma incondicional. Hoy día cuando se habla de transversalidad, yo creo que eso es sumamente importante, cuando logramos trabajar en forma histórica, en forma transversal como lo hicimos muchos años con Karen Ordóñez, eso es muy importante. Hoy día sin duda tuvimos un concejo con lineamientos distintos, pero creo que con un mismo norte, un mismo fin. Como lo dije hace un momento, esta labor en la política, uno nunca sabe todas las vueltas y dónde nuevamente nos vamos a poder volver a encontrar. Fuimos un concejo, con una administración, donde yo creo que hemos pasado a la historia como decía  también Alejandro, en los momentos más difíciles no solo para Casablanca, sino que los momentos más difíciles para nuestro país. Y, espero que, como lo digo siempre haber estado al nivel de lo que la gente necesita, yo creo que así fue, con esta administración se hizo todo lo mayor y mejor posible para nuestra comuna de Casablanca. Agradecer la experiencia sobre todo de todos los funcionarios municipales, a don Jorge Rivas que siempre tuvo una muy buena disposición, a don Leonel Bustamante, a Pamela Zúñiga, a don Luis Alventosa, y a muchos más que siempre respaldaron nuestra gestión. Porque, del trabajo de los funcionarios, del trabajo de los directores es el éxito que podemos tener como autoridades en la comuna. Y, espera de verdad, de corazón, que podamos encontrar con Fernando esa transversalidad con los otros concejales, ese trabajo, y que de todas maneras lo vamos a  hacer con muchísimo cariño. Quiero hacer una mención especial también a Ricardo Castro, que ha pasado momentos sumamente difíciles, no pudo dar todo lo que yo sé que él hubiese querido en estos momentos. Pero, agradecerte Ricardo tu compañerismo, tu amistad, tu cariño, esperando que vengan tiempos y días mucho mejores para ti y para la familia; a Iván, a Alejandro, a Fernando, a Karen, a nuestro Alcalde Rodrigo Martínez, a don Luis Alventosa, a Pamela Zúñiga, a Jorge Rivas, a Leonel Bustamante, y a todos los directores que sé  no me cabe la menor duda, a muchos más que dejaron lo mejor de sí con gran disposición para que nosotros podamos hacer una buena pega, y estar al lado de la gente. Y, como bien se ha dicho, agradecer a la comunidad que son los que evalúan y nos dan esta oportunidad de seguir trabajando, y más que trabajando, de estar en esta labor que ha sido tan especial en la vida de cada uno de nosotros. Y, por supuesto también a mi familia, a mi esposo, a mis hijos, a mis nietos, que son un respaldo muy importante, y creo que no solo para mí, sino que también para todos ustedes. Así que Alcalde, un besito grande, lo quiero mucho, que le vaya muy bien en este proceso, a cada uno de ustedes, a ti Karen también en forma muy especial, hemos pasado muchas cosas juntas, hemos tenido muchas conversaciones, pero siempre han sido en pos del engrandecimiento y el avance de nuestra gente y de nuestra Casablanca, gracias también por tu experiencia, esperamos seguir en contacto, con Ricardo, don Alejandro, Iván, Fernando sobre todo para que hagamos una bonita pega, y podamos trabajar transversalmente que es lo que queremos, y ya estamos a disposición de este nuevo concejo. Así que muchas gracias a cada uno de ustedes, los vamos a extrañar de todas maneras. Jorge mil gracias, con don Leonel, con Pamela, con don Luis vamos a seguir viéndonos. Pero, tremendo trabajo don Jorge como jurídico, su respaldo, y siempre su paciencia para aceptarnos a todos y enseñarnos a todos también, así que un besito grande y muchas gracias”.

2.6. Agradecimiento/ Observación: Concejal Sr. Iván Durán P.

Concejal Sr. Durán: manifiesta lo siguiente: “Primero que nada agradecerle a la comunidad que me dio la oportunidad de ser concejal. Creo que estoy con mucha alegría, ya que yo llegué al concejo a fiscalizar, y creo que eso es lo que hice durante los cuatro años y tanto que estuvimos nosotros. Nosotros instauramos y pusimos en práctica el concepto de concejal en terreno y lo llevamos a la práctica, lo hicimos bien, dimos a conocer muchos proyectos, y sobre todo queremos que Casablanca sea una cuidad inclusiva, en la cual podamos participar todos, y de una y otra manera escuchar las opiniones de las personas sin que a lo mejor el resto lo mire a mal y tenga una gran empatía por lo que nosotros decimos. Creo que de una u otra manera tuve muy buena experiencia, aprendí de cada uno de los que están hoy día en la pantalla, desde la primera autoridad hasta la última persona que está en el municipio a quienes agradezco. Y, manifiesto que mi función es de un servidor público, por tal motivo, dejamos el concejo, pero seguimos trabajando no ya en política, sino que en pos hacia la comunidad como un servidor público y también en forma filantrópica pudiendo hacer actividades. Quedamos en deuda, sobre todo en educación, en salud, en lo que es seguridad y también en vivienda, y espero que el próximo concejo, con el nuevo Alcalde Francisco Riquelme y los nuevos concejales, puedan terminar una obra que hoy día se necesita para Casablanca. Estoy muy contento insisto, en lo que nosotros hemos podido hacer, y también agradecimiento a todo nuestro gran grupo de trabajo, a mi familia, y sobre todo en los momentos más difíciles donde tuve más ayuda de muchas personas que están aquí en el concejo, por tal motivo un millón de gracias. Y  quienes están permanentemente con nosotros, a don Jorge Rivas, don Leonel Bustamante, la Srta. Pamela Zúñiga, darles los agradecimientos porque yo creo que indistintamente los colores políticos que uno puede vestir, aquí hay un trabajo social y comunitario. Felicitaciones a Ilse Ponce y a Fernando Aranda que permanecen en el concejo, y no me cabe la menor duda que harán un muy buen trabajo, y al resto que viene llegando también. Y, a los que nos vamos, creo que el concejal o ser alcalde, o ser director es un título, pero lo que nos lleva a trabajar es un trabajo comunitario, y que no me cabe la menor duda que lo vamos a seguir haciendo. Así que un millón de gracias, insiste, primero a la comunidad la cual me dio la oportunidad de llegar a ser concejal, el resto no importa; así que un millón de gracias por todo, y espero seguirlos viendo más adelante, ya que en el supermercado todos nos encontramos y todos nos saludamos de la misma manera”.

2.7. Agradecimiento: Concejal Sr. Ricardo Castro S.

Concejal Sr. Castro: manifiesta lo siguiente: “Lo tenía pensado hace muchos meses, pensaba escribir algunas palabras, pero la vida me ha tocado fuerte y voy a hablar del corazón como siempre lo he hecho la mayoría de las veces. Primero, saludarlo a usted Alcalde, a los concejales y a los directores, en un momento emotivo sin lugar a dudas, y más aún por lo que me ha tocado vivir en el último tiempo. Pero, como comunicador llegué a conocer el municipio hace muchos años, y de alguna u otra manera sabía en principio cuáles eran las bases del trabajo en sí. Y, lo primero que quiero destacar Alcalde, es a usted, el haber tomado como se dice en buen chileno “este fierro caliente”, un municipio que no cualquiera lo hubiera tomado en su tiempo, con desafíos tremendamente difíciles en todo aspecto, y usted tuvo la valentía de poder hacerse cargo de este timón que se llama Casablanca, que no me cabe duda que lo ha hecho de muy buena manera. Por lo mismo me siento orgulloso de haber sido su concejal, y uno aprende a conocer el sistema público en diferentes materias cómo se trabaja, cómo se desarrollan los proyectos, si bien los conocían, pero estando como concejal se ve desde otra perspectiva. Porque, es muy fácil decir yo quiero esto, quiero esto otro cuando uno no es concejal, pero estando dentro del municipio se conocen los tiempos que se manejan y lo que demora en sí. Así que a usted, agradecido por su confianza, de haberme propuesto en algún momento postular como concejal, agradecer a Ilse, una tremenda mujer, sus consejos valiosos que me aportó en todo este tiempo, al resto de concejales que nos conocemos todos desde pequeños, les agradezco también por estos cuatro años. Creo que ha sido un concejo “difícil” por todo lo que hemos vivido a nivel nacional, pero también me quedo con la satisfacción de que hemos podido salir adelante como comuna, es cosa de ver el resto de las otras comunas en cómo se encuentran, a pesar de todo, del estallido, de la pandemia, de alguna u otra manera este municipio siguió funcionando y de buena manera. Quiero desear el mayor de los éxitos a las nuevas autoridades, porque si  les va bien a ellos nos va bien a todos como comuna, a los que somos nacidos y criados en esta tierra. Mención especial para los funcionarios municipales, a los cuales me conocen desde muy pequeño y a los cuales agradezco el respeto que hemos tenido, que sin lugar a dudas el cariño es mutuo. Me quedo con las palabras de que alguien me dijo “estate tranquilo porque no cualquiera llega a ser concejal de esta comuna” y tiene toda la justa razón. Me tocó un tiempo difícil con mi accidente, del cual tampoco me quise aprovechar porque si hubiera sido tal, al primer día de haber llegado a mi casa pude haber iniciado la campaña, lo hice por un respeto por quienes votaron y siguen confiando en quien les habla solamente las últimas semanas. Me quedo tranquilo por el cariño de la gente, puedo caminar en paz por esta comuna de la cual agradece cada logro, porque hay situaciones que uno formó parte, y cree que el tiempo va a ser el mejor aliado para darnos cuenta de que en definitiva este fue un buen concejo, sin menospreciar a los demás, pero me quedo con esa satisfacción de que fue un buen concejo. No me resta más que agradecerles a cada uno de ustedes, Alcalde, Ilse, Karen que nos conocemos hace muchos años, a Oscar, a Fernando, a don Iván, éxito en lo que viene para todos nosotros, porque no me cabe duda que los que no seguimos en este cargo seguiremos de alguna u otra manera ligados con la comunidad como lo fue para ser elegido concejal. Así que, desear el mayor de los éxitos para todos por el bien de esta querida comuna de Casablanca. Y, un saludo para toda esa gente que votó por Ricardo Castro para ser elegido concejal, y en esta elección pese a todo logré una alta cantidad de votos, y les agradezco enormemente su cariño y respaldo, porque fueron muchos los candidatos, y sé que es difícil para algunos como era un solo voto poder elegir a alguien. Por eso que valora mucho la cantidad de votantes que tuve, lo agradezco y lo agradeceré hasta el último momento de mi vida. Y por último, agradecer a mi familia que ha sido un apoyo fundamental, pese a todos los momentos que hemos vivido en los últimos meses, siempre dándome su apoyo y de alguna u otra manera creo que deben estar orgullosos que alguien de su familia haya sido electo democráticamente concejal de esta comuna. Me quedo tranquilo en paz, y esperando y deseándole a las nuevas autoridades que trabajen por nuestra comuna porque de aquí somos y seguiremos siendo, gracias a ustedes por estos minutos de escucharme”.

2.8. Análisis/ Reflexión: Alcalde

Alcalde Sr. Martínez: manifiesta lo siguiente: “Esto pareciera el minuto de las despedidas, pero lo que va pasando aquí son ciclos que se van cumpliendo. En lo personal cumplo un ciclo de doce años en la municipalidad, casi tres y un poco más de concejal, y nueve años como Alcalde y un poco más. Ha sido un tiempo de mucho esfuerzo, de mucha dedicación, de mucho cariño por nuestro lugar, y creo que esta administración en la cual ustedes forman parte, ha sido capaz de demostrar que el servicio público existe, el preocuparnos por la comunidad y por las necesidades de ellos, y por las obras de la comunidad, y dentro de lo que uno puede por la seguridad y cuidados de nuestra cuidad se puede hacer. Y la gestión municipal cuando es ordenada, cuando es transparente, tiene resultados positivos. Me hubiera encantado yo ser el próximo Alcalde, y que me hubieran entregado en las condiciones que se está entregando tanto de la forma de contratación en personal como con los activos que tiene la municipalidad hoy día. Yo como Alcalde, ustedes como concejales, y los funcionarios municipales como equipo creo que nos debemos sentir muy orgullosos de los que hemos hecho en estos años. Siento que aquí hemos sido capaces de formar equipo, y formar equipo en lo que nosotros trabajamos es tremendamente difícil, y en esta administración, en estos casi diez años que hemos estado aquí Casablanca es distinto, Casablanca tiene una impronta distinta, Casablanca es mirada desde afuera de una forma distinta como nos miraban antes. Y creo que eso, ha sido extraordinariamente positivo y bueno para todas las personas. De verdad, siento que, para mí en lo personal va a ser un descanso, voy a poder compartir más con mi gente, con mi familia, en mis emprendimientos personales. Y creo que todos los que estamos aquí, hemos de una u otra forma aportado al desarrollo de nuestra querida Casablanca. Y esperamos que la visión de quienes vienen, porque yo no les tengo susto a los cambios, siempre y cuando estos cambios vengan con un cariño especial por nuestro lugar, y que la actividad de un concejo y de un municipio sea buscar el progreso de la gente y el lugar de Casablanca. Así que, en ese sentido yo quiero agradecerle a todos los funcionarios municipales, quiero agradecerte a ti Jorge Rivas de forma especial, que somos dos que partimos, y generalmente para personas como tú que eres un profesional, que has trabajado en un puesto de confianza, no es llegar y encontrar un trabajo al tiro, porque eres uno de los pocos directores que se va, pero agradecerte especialmente eso. Agradecerte a ti amigo querido Leonel Bustamante, que siempre ha estado cerca al lado apoyando, no solamente en temas legales y administrativos, sino que de amistad. También ve que está el nombre de Luis Alventosa, para ti Luis decirte que creo que hemos sido capaces de dejar una impronta en Casablanca, un cambio en Casablanca, y eso nos tiene que llenar de orgullo a todos los que estamos acá. A pesar de los buenos y malos ratos que hemos pasado con los concejales, quiero agradecerles todo el trabajo que hemos tenido durante estos años, especialmente a las dos chiquillas que trabajan aquí, ellas siempre ponen la nota femenina de mujer, suavidad, entendimiento. Así que les agradezco a Karen a Ilse lo que ha significado esto, a Fernando a Ricardo, y también a Oscar que nos conocemos hace muchos años, y a Iván Durán también que ha sido parte del concejo. Solamente decirles que raya para la suma lo hicimos bien, no tenemos que ser autocomplacientes pero entregamos un chiche de municipalidad, y eso que estamos entregando no es de casualidad, eso es producto de lo que no podemos olvidar nunca los chilenos, que las cosas se hacen con esfuerzo, que las cosas se hacen con transparencia, y que las cosas se hacen con cariño. Así que quiero agradecerles mucho, a cada uno de ustedes les mando un gran abrazo, van a ver que pasado los años vamos a estar  todos orgullosos de haber sido quienes administraron la municipalidad entre el 2012 y 2021. Un abrazo para todos ustedes y que estén muy bien”.


En nombre de Dios, La Patria y Casablanca, se cierra la Sesión a las 09:39 Hrs.  

Observaciones: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________

















___________________________________
RODRIGO MARTÍNEZ ROCA
ALCALDE DE CASABLANCA




__________________________________
ILSE PONCE ÁLVAREZ
CONCEJALA




__________________________________
KAREN ORDÓÑEZ URZÚA
CONCEJALA




____________________________________
IVÁN DURÁN PALMA
CONCEJAL




__________________________________
FERNANDO ARANDA BARRIENTOS
CONCEJAL




__________________________________
RICARDO CASTRO SALAZAR
CONCEJAL




__________________________________
OSCAR SALAZAR CATALÁN
CONCEJAL




_______________________________________
LEONEL BUSTAMANTE GONZÁLEZ
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